

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Simona Sobeková

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bartlová

Název práce: Vliv kinesiotaingu u kojenců s diastázou bříšní

Autor posudku: Mgr. Petra Bartlová

*Oponent, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...</b>	<b>4</b>
<i>Autorka práce si vybrala téma velmi aktuální. Problematika diastázy u kojenců je v praxi stále málo řešená a zpracování studie terapie diastázy reflexní terapií Václava Vojty podpořené kineziotejpy je velmi originální. Výsledky této práce mohou ovlivnit pohled na terapii dětí s touto diagnózou. Jde o poměrně snadné a efektivní propojení dvou metod.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....</b>	<b>4</b>
<i>Autorka pracovala samostatně. Teoretickou i praktickou část vypracovala pomocí dostupné literatury a konzultací u erudovaných odborníků. Pacienty docházela vyšetřovat na odborné pracoviště. Výborně propojila teorii s praxí a dala různá témata do souvislostí, které velmi pěkně a přehledně zpracovala.</i>	
<b>3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...</b>	<b>4</b>
<i>Autorka jasně formuluje otázky na které pak v práci hledá odpovědi. Postupuje systematicky krok za krokem a zbytečně se neodchyluje od tématu. Získané informace a data pečlivě zaznamenává. Výsledky práce jsou jasně pojmenované a popsány, zanesené do přehledné tabulky. Výsledky práce mají skutečný praktický význam nejen pro autorku, ale i pro odborníky zabývající se problematikou diastázy u kojenců.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...</b>	<b>4</b>
<i>Práce je formálně, jazykově a stylisticky na vysoké úrovni. Rozsah práce je značný, přehledně graficky zpracovaný, fotodokumentace je vhodně zařazena v textu, který doplňuje. Publikační normy jsou dodrženy.</i>	

Body  
celkem

**16**

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

XXX

Otázky k  
obhajobě:

XXX

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

**DOPORUČUJI**

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

**VÝBORNĚ**

Datum:

1.9.2018

Podpis:

Mgr. Petra Bartlová

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

**Poznámka**

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>